

# 医疗融资由政府成立基金即可

新闻 17-3-08

医疗融资改革咨询提出六个方案，同一批也承诺各有利弊。所以，证明这六个方案可行和不可行，咨询只是走过冷河下式，最没现实意义的方案付之实施而已。既然有500亿作为融资启动基金，何不参考如金管局将港存的储备投资方法，由一个三头马车下部门——财政司、卫生局、金管局或库务局成立一个香港特别行政区的医疗基金管理處，以该基金的本利支付公立医疗的费用。另一方面，公立医疗所有部门提高所有项目的收费（街巷诊所及急症诊所只能在目前累加），提高收费应沿着循序渐进方式，但急症室、住院科应循序渐进式提高——从现在开始。另外，

光、洗伤口、验血、验尿等，一应打埋在门诊单内，在药房对面设有以上各样服务房，使病人在服药时间内为其做每工作。

人口老化在港建章时代已由谭耀扬提出过，本人对此问题的解决方法也提出过多次，根本之法只有因人口数量分三区四区建立30至40床之新医院，在向医院预留一半床位作为老人科，另外在老人区设立由慈善医院管理、政府基金帮助医疗费用的养老院、临终服务等等。

再过10年，香港的老人将增至二百万，若能照以上用基金支付，相信不会这个重担完全落在我们的下一代，论金融和地库最远都是世界前列，不必夸大老化问题，我们是中国人，应该相信我们的环境——天生人又教了。信鸟。

注：鼓励市民购买医疗险，政府有责任提供医疗险，若其投资差错过时，亦应予以补救。

AM 7:30  
一港地  
17-3-08

# 加班王、局重新规划工作及审源

新闻：过了一个不成级

政府各部门逾时工作成本年逾六亿，而邮政署则估近  
 十亿，被誉为「加班王」。而這個白白盈于部门，已耗  
 蚀本，问：邮命都于耗，不知如何是好。那么，改变这种  
 恶运苦况，缩减人手既不能时，那便审源。办法可集思广  
 益，一人计短，二人计长，总可以找出解决之法。例如：  
 开一个原来香港邮政展览厅展览，借用政府可以利用的人  
 广泛交通便的场地，将原来邮局原有的去邮票，分用年  
 份概谈及引出简洁说明，收回每位处理入场票15/20元，  
 相信会有一笔收入。在展览期间，同时推新票邮票，首日  
 封套售，售价应高邮票本身定值，一次（今後亦如此）以

性照定值发售之习惯。並印備之年果要截截次逐之邮票年  
 张及小册发售。

其次：本港不少「垃圾」邮件或违反债务之退信信件  
 ，如收信者将信退回时，邮局亦能新通告寄信者，如收信  
 人退回时，不理者信者收不收回，一概硬性规定五倍邮资  
 ，该规定由特区政府向全港通告。追债应向钱借法庭处理  
 ，利用邮局邮递盖编「过期欠账」等字样的红色大印的信  
 件，在债务未清已是不宜，邮局理应在予受寄。

再其次：重新规划收集各行通信箱友者世尤属之派工  
 工作，两者之间还有不少空间，前者可以减事减人；后者  
 可以派一四座左右增至三座或四座。邮命内的文書工作速度  
 亦可加快，尽量不超时。（左译）

郵箱租出亦係一事因特呈已接近銀行之得者箱，但由於租者欲暫時放儲一些  
 文件者唯（因箱希望通），所以未聘一物二用之效。

# 真心為港的郭家純

新報  
14  
了  
呀  
不  
成  
報  
也

一個真心為港的人——郭家純。全國政協港澳新增五人當選常委，新世界及仁量事總經理郭家純是其一，他與許仕仁、黎桂康同以21的票當選，戴德豐（四洲集團主席）及周華會副會長洪祖杭，分別以21.64及21.67獲選。

領導國家的政治、經濟、文化、建設，〈大和政協玩像一双手，缺一不可，這是中國傳統的優勢。郭家純對本港記者訪問的表現，在在都顯現十分關切和愛心，對國家和香港之間事務日後會主動反映。他聲言香港的民主若在「漫無秩序漸進」方式才符合港情，民主進程要平衡各利益，功能制則可以發揮作用。他指出：「有工人就有老板

（一）  
讀者  
14  
了  
呀

，有老板亦唔會冇工人，係相輔相成」。約有哲理的一句話。郭家純還計劃向中央建議，新一屆政協可以組成不同界別的小組，可以對各範疇建言獻策，發揮參政議政精神。他更指出，香港政府當有連貫性办好國民教育，讓市民年青與認識國家及有系統地接收愛國信息。

他認為香港的政、經、教改等方面寸進甚少，是自回歸之後有些派別持社會風氣有甚搞亂，未回歸之一心做好個份工作、努力掙錢的心，都昇至讓政治爭拗漸漸轉移到對抗位置，因此特區政府對此多以「睇忍」寧事，但又令到不少政策漸而未決、決而難行。世界有不少地方，就係如此累事，搞到表已停滯，平民百姓苦笑。